
Compania Royal Canin, deţinătoare a mărcii Royal Canin, este parte a diviziei Mars Pet Care și un 
expert global în domeniul nutriţiei câinilor și a pisicilor. 

Royal Canin a fost fondată în urmă cu mai bine de 50 ani de către un medic veterinar francez, dr. 
Jean Cathary, iar compania are scopul de face o lume mai bună pentru animale prin depășirea 
limitelor nutriţiei și a cunoștinţelor în parteneriat cu profesioniști și experţi ai industriei animalelor 
de companie.

Misiunea companiei este de a aduce rezultate tangibile pentru a contribui direct la menţinerea 
sănătăţii fiecărui câine și a fiecărei pisici prin formule nutriţionale adaptate cerinţelor lor.

Royal Canin lucrează îndeaproape cu profesioniști precum medicii veterinari, crescătorii 
specializaţi, nu numai pentru a elabora soluţii nutriţionale precise pentru câini și pisici, dar și pentru 
a dezvolta o serie de servicii, instrumente de monitorizare și evaluare pentru a ajuta la o înţelegere 
și îngrijire avansată a acestora.

Cu o abordare unică de a poziţiona mereu câinii și pisicile în centrul procesului de inovare și studiind 
cerinţele lor specifice ţinând cont de vârstă, stil de viaţă, talie, rasă, sensibilităţi și nivelul de 
activitate, prin cunoaștere și observare pentru a concepe formule dedicate fiecărei cerinţe specifice 
a câinilor și a pisicilor. Compania accelerează obiceiurile durabile, în mod specific procurarea 
responsabilă a materiilor prime și reducerea deșeurilor, dar și utilizarea ambalajelor sustenabile.

Operând în peste 100 pieţe, Royal Canin are peste 7000 angajaţi la nivel global, incluzând peste 500 
medici veterinari și nutriţioniști. Gestionează la nivel global 16 fabrici și 2 centre de cercetare 
precum și 1 sediu de inovare și 7 laboratoare.

Formulele nutriţionale ale Royal Canin sunt diponibile pentru magazine specializate, crescători și 
clinicile veterinare la nivel global.

Pentru mai multe informaţii despre Royal Canin, vizitaţi: Valorile noastre 

https://www.royalcanin.com/ro
https://www.royalcanin.com/ro/about-us/our-values

